

ЕДДС - орган повседневного управления

Еженедельно по четвергам в городской администрации проходят совещания с руководителями управляющих компаний, муниципальных предприятий, на которых обсуждаются злободневные вопросы. На одной из таких встреч руководитель муниципального учреждения «Городское хозяйство» Виктор Титаренко поднял вопрос о деятельности единой дежурно-диспетчерской службы. Сегодня мы беседуем с Виктором Тимофеевичем по этому поводу.

- **Виктор Тимофеевич, вы сказали, что необходимо вносить корректировки в деятельность единой дежурно-диспетчерской службы. С чем это связано?**

- На протяжении последних пяти лет в корне изменилась ситуация в отношениях между поставщиками жилищно-коммунальных услуг и их потребителями. Появление управляющих компаний и ТСЖ изменило до неизвестности отношения в жилищной сфере. Принимаемые на уровне Правительства различного рода постановления не всегда позволяют выстраивать логическую цепочку взаимоотношений между организациями жилищно-коммунального комплекса. К сожалению, несмотря на все эти преобразования, не видно заботы о человеке - основном потребителе всех этих услуг. Сегодня любая управляющая компания, ТСЖ, иные организации могут без уведомления, без какого-либо объявления для жильцов отключить свет, воду, газ. Все хорошо помнят недавний случай, когда почти на 12 часов несколько домов на ул. Калининградской и Победы остались без света. Самое главное, что никто не мог объяснить причину. Но ведь есть ГОСТ Р 51617-2000. Жилищно-коммунальные услуги. Общие технические условия. Этот ГОСТ устанавливает общие технические требования к жилищно-коммунальным услугам, требования безопасности услуг для жизни, здоровья, имущества потребителя и охраны окружающей среды и должен применяться организациями и индивидуальными предпринимателями (исполнителями), оказывающими жилищно-коммунальные услуги. Этот ГОСТ требует, чтобы время перерыва в предоставлении электрической энергии потребителю при аварийных ситуациях не превышало: - при наличии двух независимых взаимно резервирующихся источников питания - времени, необходимого для включения резервного питания действиями дежурного персонала или выездной бригады; - при на-



что звонили в администрацию, но кому именно - сказать не могли. Однако в ходе проводимого администрации совещания по случившемуся руководитель нашей ЕДДС и представители «Янтарьэнерго» доложили, что у них претензий друг к другу нет. И идите вы все, жильцы, куда-нибудь подальше.

Поэтому я твердо убежден, что наша ЕДДС должна быть органом **повседневного** управления для всех взаимодействующих ДДС предприятий и организаций на территории района по вопросам сбора, обработки и обмена информацией. Дежурные службы МУП «Теплоэнергетика», МУП «Черняховский водоканал», управляемых компаний, уличного освещения, сельских поселений и всех остальных организаций, которые тем или иным образом задействованы в сфере жилищно-коммунального комплекса, должны уметь работать в

двух режимах - повседневная деятельность и чрезвычайная ситуация. Об этом я говорю нашему начальнику управления ГО, ЧС и охраны окружающей среды П.П. Мешкову почти два года. Но все остается без изменений.

- **Но, может быть, для этого нужны какие-то более весомые аргументы. Может, нужны дополнительные затраты на содержание ЕДДС.**

- Более весомых аргументов, чем забота о людях, не может быть. А затраты... Никаких, даже особо и думать не надо. Все эти предложения разработаны специалистами МУ «Городское хозяйство». Их суть сводится к следующему. Постановлением главы района «О Единой дежурно-диспетчерской службе в Черняховском муниципальном районе» должны быть утверждены: Положение о Единой дежурно-диспетчерской службе Черняховского муниципального района и ее структура, инструкция «О порядке обмена информацией между ЕДДС и дежурно-диспетчерскими службами взаимодействующих организаций и городского и сельских поселений на территории района», порядок взаимодействия ЕДДС с дежурно-диспетчерскими службами взаимодействующих организаций при реагировании на происшествия и чрезвычайные ситуации, выполнении аварийно-восстановительных работ, соглашение о порядке взаимодействия ЕДДС с дежурно-диспетчерскими службами и потенциально опасными объектами на территории Черняховского муниципального района, перечень дежурно-диспетчерских служб организаций, входящих в состав единой дежурно-диспетчерской службы Черняховского муниципального района, предложение руководителям потенциально опасных объектов, предприятиям, организациям топливно-энергетического и жилищно-коммунального хозяйства привести в соответствие с постановлением дежурно-диспетчерские службы и документацию, регламентирующую их деятельность, и предложить им заключить установленным порядком соглашения о взаимодействии с ЕДДС.

Считаю, что принятие таких документов повысит статус нашей ЕДДС и ее диспетчеров в первую очередь, позволит добиться получения достоверной информации и повысит качество обслуживания населения.

Беседовала Марина ДЕНЕЖКИНА.

Алексей БАРТИКАС,
председатель
Калининградской
региональной ассоциации учителей литовского языка

Ограничено было и общение детей с родителями. Им разрешалось навестить своих отпрысков два раза в году. И не более. Не все родители после общения со своими детьми были довольны условиями их воспитания и содержания. Упоминается один случай, получивший широкую огласку. Дело было зимой. Приехавшие родители долго слушали рассказы своего чада о нелегком житье-бытье. Его, дескать, ежедневно заставляют тяжело работать. Уяснив, что родное дитя спит не на пуховой подушке, увидев на нем одежду простолюдина и удивившись тому, что «он коротко, как какой-то мазурик [мошенник, плут, вор – прим. автора] стрижен, ходит без шарфа словно какой-то жид, надевает деревянные башмаки как жмудин [славянский вариант названия жителя исторической области Литвы Жемайтий – прим. автора]», – без промедления забрали свое дитя домой.

Суровыми были и условия воспитания,

созданные К. Целлером. Введен жесткий контроль за обучением и поведением семинаристов. Старшие отвечали за поведение и результаты учебы прикрепленных к ним младших подопечных учеников и периодически отчитывались перед директором. Был разработан «моральный кодекс», который закреплял такие ценности, как никогда не лгать, добросовестно выполнять свои обязанности и другие. В профилактических целях был образован школьный суд. «Судьи» могли стать как учащиеся, так и педагоги.

Строгий внутренний распорядок формировал самодисциплину, закалял волю и характер. Но наносил и немалый моральный вред в формировании личности будущих педагогов. О суровых методах воспитания К. Целлера стало известно Департаменту королевского округа, и было поручено эксперту по вопросам образования Шульцу провести проверку. Выяснилось, что осуществляемые дирек-

У ГЛАВЫ ПО ВТОРНИКАМ

Разберемся

без

Правительства

Окончание. Начало на 1-й стр.

раз собраться согласительной комиссии и найти выход из создавшейся ситуации.

Долги, долги...

Не успели оглянуться, а зима уже вот она – не за горами. Как же мы будем ее встречать? На аппаратном совещании руководитель муниципального учреждения «Городское хозяйство» **Виктор Титаренко** доложил о подготовке к зиме объектов благоустройства. А какова она может быть, сами можете себе представить, если «Городское хозяйство» задолжало около 6 миллионов рублей за уже выполненные работы



прошлых лет (периода МУП «ЧСЗ») - около 14 миллионов рублей.

Марина ДЕНЕЖКИНА.

лах июля т.г. в ночное время совместно с гражданином М. из строящегося гаража на улице Ленинградской они похитили рельсы.

В тот же день повинился гражданин М. Мужчина признался в совершенном в июле 2011 года преступлении: ночью он из гаража в районе парка Победы похитил скuter. Ущерб - 25 тысяч рублей.

В ночь на 3 августа кто-то взломал замок и проник в помещение цеха МУП «Ритуальные услуги» по улице 22 Января. Воры похитили три мотокосы «Штиль».

В ночь на 6 августа воры взломали замки и проникли в сарай, расположенный во дворе дома в поселке Загорское. Они похитили 9 кур и цыпленка. Ущерб - 4 тысячи 600 рублей.

Грабеж среди бела дня

6 августа в 13.40 неустановленное лицо, находясь в помещении ломбарда ООО «Региональный залоговый дом» по улице Ленина, 16, разбило стекло витрины и открыто похитило с витрины несколько лотков с ювелирными изделиями.

Повинились

2 августа сделал явку с повинной гражданин Х. Он признался, что в 20-х чис-

лах июля т.г. в ночное время совместно с гражданином М. из строящегося гаража на улице Ленинградской они похитили рельсы.

В тот же день повинился гражданин М. Мужчина признался в совершенном в июле 2011 года преступлении: ночью он из гаража в районе парка Победы похитил скuter. Ущерб - 25 тысяч рублей.

3 августа в милицию поступило заявление гражданина Л., который перевозил 65 газосиликатных блоков. Соответствующих документов на груз Л. не смог представить правоохранителям.

2 августа в районе поселка Бережковское был остановлен автомобиль «Фольксваген-Транспортер» под управлением 34-летнего Г., жителя Правдинского района. Мужчина управлял автомобилем в сцепке с прицепом, на который отсутствовали документы.

Спилили ели

2 августа в милицию по-

ступило заявление лесничего Черняховского лесничества. Он сообщил о том, что днем 31 июля в квартале № 38 выдела № 6 Гремяченского участкового лесничества в районе Доваторовки незаконно спилили 1 сырорастущую и 1 сухую ели.

Соседушки...
Какая черная кошка пробежала между соседками К. и Б., непонятно, но мира между женщинами нет. 2 августа в милицию поступило заявление Б. о том, что 2 августа около 20.40 соседка К. в подъезде дома в ходе ссоры порвала ее одежду. Через пять минут в тот же день написала заявление К. о том, что ее версия: соседка Б. в ходе ссоры порвала на ней золотую цепочку.

«Уплыли» денежки

3 августа в милицию поступило заявление гражданина Л. Она сообщила о том, что 29 июля т.г. в период с 20.00 до 24.00 неустановленное лицо сняло 20 тысяч рублей с банковской карты «Сбербанк России», принадлежащей ее мужу.

Окончание на стр. 4

Учительская семинария в Карабене

зом Департамента Гумбиннена учебное заведение Карабене переводится на двухступенчатое обучение. Первая ступень – воспитательное учреждение для детей 11-16 лет с подготовительными курсами; вторая ступень – собственно учительская семинария для юношей 17-20 лет. Воспитательному учреждению первой ступени суждено было прожить еще десять с небольшим лет. По причине больших финансовых затрат в 1828 г. последние учащиеся первой ступени после конфирмации (у протестантов – акт торжественного и сознательного выражения личной веры к Иисусу Христу) были распущены по домам. Подготовкой молодых людей для поступления в семинарию, чаще всего в индивидуальной форме, по просьбе власти стали заниматься настоятели протестантских приходов и преценторы (рентгенты) приходских школ. А с 1843 по 1849 г. семинария самостоятельно организовала двухлетние подготовительные курсы для будущих ее учащихся.

Продолжение следует.